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Expediente - 25ª Sessão Ordinária de 2025 

Sessão: 25/08/2025Requerimento Nº 962/2025 

Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
oficiado ao Senhor Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio Claro, Gustavo Ramos 
Perissinotto, solicitando que determine à secretaria competente a imediata realização do 
reparo e resolução do problema na tampa de inspeção (poço de visita) citada, de modo a 
cessar o transbordamento e eliminar o risco de contaminação e acidentes aos pedestres. 
Localizada na região da Avenida 54 SE, nº 458-452, Jardim Residencial Santa Eliza, Rio 
Claro - SP (coordenadas: -22.394638, -47.592385), transborda, fazendo com que a água do 
esgoto retorne à superfície. 
 
Requerimento Nº 963/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
oficiado ao Senhor Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio Claro, Gustavo Ramos 
Perissinotto, solicitando que determine à Secretaria de Mobilidade Urbana e Sistema Viário 
o fornecimento das informações sobre a quantidade de acidentes constatados na Estrada 
Vicinal Nicolau Marotti – Rio Claro/Ajapi – ao longo dos anos de 2020 até a presente data. 
 
Requerimento Nº 964/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO, RAFAEL HENRIQUE ANDREETA, MOISÉS MENEZES 
MARQUES, VAL DEMARCHI, RODRIGO GUEDES  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações e providências sobre a manutenção 
estrutural da Escola Municipal Hamilton Prado, incluindo a troca do piso das salas de aula, 
reparo no toldo de entrada, poda preventiva e de limpeza das árvores, e 
ampliação/reorganização do espaço da biblioteca. 
 
Requerimento Nº 965/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Oficiar ao Senhor Prefeito a revitalização da praça, localizada na Rua 1 JN, ao lado do 
Residencial Líbano, no bairro Jardim Novo. 
 
Requerimento Nº 966/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Oficiar ao Senhor Prefeito que seja providenciada a instalação da placa de “Proibido Jogar 
Lixo” no endereço citado, a fim de conscientizar e prevenir a degradação ambiental na 
Avenida 3JP entre as Ruas 10 JP e 11 JP, no bairro Jardim Residencial das Palmeiras. 
 
Requerimento Nº 967/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Oficiar ao Senhor Prefeito que seja providenciada a instalação da placa de “Proibido Jogar 
Lixo” no endereço citado, a fim de conscientizar e prevenir a degradação ambiental na Rua 
22 entre as Avenidas 48 e 54 SE, no bairro Jardim das Paineiras 
 
 
Requerimento Nº 968/2025 
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Autoria: TIEMI NEVOEIRO, RAFAEL HENRIQUE ANDREETA, MOISÉS MENEZES 
MARQUES, VAL DEMARCHI, RODRIGO GUEDES  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando vistoria técnica e execução de reparos urgentes na 
estrutura da Escola Municipal Benedicto José Zaine, em razão de possíveis problemas na 
fundação e cedimento estrutural do prédio. 
 
Requerimento Nº 969/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO, RAFAEL HENRIQUE ANDREETA, MOISÉS MENEZES 
MARQUES, VAL DEMARCHI, RODRIGO GUEDES  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando providências para instalação de extintores de incêndio, 
retirada de materiais inservíveis e envio do projeto e cronograma da reforma e ampliação da 
Escola Municipal Laura Pena Joly. 
 
Requerimento Nº 970/2025 
Autoria: RODRIGO GUEDES  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, solicitar a Secretaria Municipal de Obras que providencie com urgência pontos 
de energia em todas as feiras de nosso município. 
Atualmente as feiras estão com poucos pontos, impossibilitando a autorização de novos 
feirantes. 
 
Requerimento Nº 973/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO, VAL DEMARCHI, MOISÉS MENEZES MARQUES, RAFAEL 
HENRIQUE ANDREETA, RODRIGO GUEDES  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações sobre o cumprimento das metas do Plano 
Municipal de Educação (Lei nº 4.886/2015). 
 
Requerimento Nº 974/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando providências para reforço da segurança nas escolas 
municipais que oferecem Educação de Jovens e Adultos (EJA), em especial na E.M. Vitorino 
Machado. 
 
Requerimento Nº 975/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações sobre a coleta, transporte e destinação 
de resíduos de serviços de saúde no município. 
 
Requerimento Nº 976/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando a relação completa dos servidores comissionados da 
Secretaria Municipal da Educação, com indicação de formação acadêmica. 
 
 
 
 
Requerimento Nº 977/2025 
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Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
oficie ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO, Excelentíssimo Prefeito Municipal de 
Rio Claro, solicitando que o Poder Executivo Municipal intervenha, por todos os meios legais 
cabíveis, contrariamente ao pedido de usucapião da área conhecida como “Espaço Rural da 
Mata Negra”. Decretar a área como de utilidade pública, uma vez que a mesma é utilizada 
há várias décadas pelos moradores da região e pelo time de futebol Atlético Mata Negra. 
 
Requerimento Nº 978/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações sobre a guia rebaixada localizada na 
Avenida 17, altura do número 839, esquina com a Rua 8, com manifestação da Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana. 
 
Requerimento Nº 979/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buracos na  Av. 11 entre Ruas 11 e 12   – no bairro Jardim Novo Wenzel, 
pois os buracos estão fundos e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por 
ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 980/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na  Av. 13 com Rua 6   – no bairro Jardim Novo Wenzel, pois o 
buraco está fundo e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali circulam, 
sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 981/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na  Rua 1 com Av. 3   – no bairro Jardim Novo Wenzel, pois o 
buraco está fundo e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali circulam, 
sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 982/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na  Rua 4 entre Av. 16 e 18   – no bairro Bom Retiro, pois o buraco 
está fundo e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali circulam, sendo 
essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 983/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na  Rua 5 entre Av. 4 e 6 (em frente ao ponto de ônibus) – no bairro 
Bom Retiro, pois o buraco está  com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que 
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por ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 984/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na  Av. 2 com Rua 5  – no bairro Jd. Novo Wenzel, pois o buraco 
está fundo e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali circulam, sendo 
essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 985/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buracos na Rua 4 entre as Av. 1 e 2 (altura do nº 1141)  – no bairro Jd. 
Novo Wenzel, pois os buracos estão fundos e com partes soltas, o que coloca em risco os 
veículos que por ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por 
ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 986/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buracos na Rua 4 com a Av. 1   – no bairro Jd. Novo Wenzel, pois os 
buracos estão fundos e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali 
circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 987/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na Av. 1 entre a Rua 3 e Rua 4   – no bairro Jd. Novo Wenzel, pois 
o buraco está fundo e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali 
circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 988/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buracos na Av. 5 próximo à Rua 3 (altura do nº 149)  – no bairro Jd. Novo 
Wenzel, pois os buracos estão fundos e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos 
que por ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali 
transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 989/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buracos na Av. 5 entre as Ruas 2 e 3 (altura do nº 102)  – no bairro Jd. 
Novo Wenzel, pois os buracos estão fundos e com partes soltas, o que coloca em risco os 



Câmara Municipal de Rio Claro 
Estado de São Paulo

 
 

 Rua 3, nº 945, Centro, CEP: 13500-907 - Rio Claro – S.P.  –  Fone: (19) 3526-1300 
 

 

veículos que por ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por 
ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 990/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na Av. 7 entre as Ruas 4 e 5   – no bairro Jd. Novo Wenzel, pois o 
buraco está fundo e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali circulam, 
sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 991/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buracos na Rua 5 com a Av. 9   – no bairro Jd. Novo Wenzel, pois os 
buracos estão fundos e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali 
circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 992/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  implantar  canaleta na Av. 6 com a Rua 5 – no bairro Bom Retiro,  pois  o 
cruzamento da via está muito esburacado, o que coloca em risco os veículos que por ali 
circulam, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 993/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  no cruzamento da Rua 14-B com a Av.22-A   – 
no bairro Jardim Bela Vista,  pois os buracos estão fundos, com risco de acidentes e danos 
aos veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e 
motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 994/2025 
EXCLUIDO. 
 
Requerimento Nº 995/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
da faixa de pedestre na Rua M 9, com a avenida M 17 A, Jardim Independência. 
 
Requerimento Nº 996/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
oficie o Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal para que a Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos, solicitando a realização da manutenção e a reinstalação do playground localizado 
na área pública da Rua 10 JP, esquina com a Avenida 3 JP, no bairro Jardim das Palmeiras. 
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Requerimento Nº 997/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
oficie o Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal para que a Secretaria Municipal de Obras a 
possibilidade de realizar o serviço de construção de calçada ao entorno do Campo Distrital 
Alfredo Luiz Beltrame – Fred (Unidos E.C.) localizado na Rua 7-A e Rua 8-A, entre as 
Avenidas Joaquim Ribeiro e 58-A, no bairro Vila Alemã. 
 
Requerimento Nº 998/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
oficie o Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal para que a Secretaria Municipal de Mobilidade 
Urbana a possibilidade de instalação de semáforo de pedestre no cruzamento da Avenida 
58-A com a Rua José Felício Castellano, no bairro Vila Cristina. 
 
Requerimento Nº 999/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
oficie o Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal para que a Secretaria Municipal de Obras a 
possibilidade de realizar o serviço de concretagem da viela localizada na Rua 11-MP, ao 
lado da Paróquia São José, nº 151 – Bairro Mãe Preta. 
 
Requerimento Nº 1000/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficiar ao Senhor Prefeito  que sejam adotadas as providências cabíveis para que o 
fornecimento de água na Rua M-17, entre as Avenidas M-37 e M-39, no bairro Jardim 
Progresso, seja normalizado com urgência, com a adoção de medidas técnicas necessárias 
para garantir pressão adequada e regularidade no abastecimento, inclusive nos períodos 
noturnos e finais de semana. 
 
Requerimento Nº 1001/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
oficie o Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal para que a Secretaria Municipal de Turismo e 
Cultura, seja analisada a possibilidade de disponibilizar um espaço público apropriado para 
a realização do evento de soltura de pipas artísticas. 
 
Requerimento Nº 1002/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficiar ao Senhor Prefeito que adotadas as providências cabíveis para que o fornecimento 
de água na Rua M-18, Nº 776, entre as Avenidas M-27 e M-29, Cervezão, seja normalizado 
com urgência, com a adoção de medidas técnicas necessárias para garantir pressão 
adequada e regularidade no abastecimento, inclusive nos períodos noturnos e finais de 
semana. 
 
Requerimento Nº 1003/2025 
EXCLUIDO. 
 
Requerimento Nº 1004/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
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Oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a 
repintura da faixa dupla na Avenida 50, no bairro Jardim Portugal. 
 
Requerimento Nº 1005/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a 
repintura da faixa dupla na Rua 4, localizada no bairro Jardim Portugal. 
 
Requerimento Nº 1006/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana a repintura das faixas tracejadas, na Av. M 1, bairro Jd. Floridiana. 
 
Requerimento Nº 1007/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana a repintura das faixas tracejadas, na Avenida M-4, no bairro Jardim 
Hipódromo. 
 
Requerimento Nº 1008/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
da faixa de pedestre na av. Paulista em frente ao número 505. 
 
Requerimento Nº 1009/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Obras 
providenciando a limpeza do bueiro na Rua M 4, nº 827, bairro Jardim Floridiana. Reforço a 
importância de que essa solicitação seja tratada com urgência, considerando o impacto 
direto no bem-estar da comunidade. 
 
Requerimento Nº 1010/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando determinar a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana a repintura da ciclovia da Rua 6 nos bairros Centro, Santana etc. em toda 
a sua extensão para que os ciclistas circulem com maior segurança evitando eminentes 
acidentes. 
 
Requerimento Nº 1011/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
oficiado ao Senhor Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio Claro, Gustavo Ramos 
Perissinotto, para que determine às Secretarias de Obras, de Mobilidade Urbana e Sistema 
Viário, bem como às demais secretarias competentes, a adoção imediata de providências 
visando solucionar o grave problema de mobilidade, tráfego e segurança viária na Estrada 
Nicolau Marotti. 
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Requerimento Nº 1012/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
da faixa de pedestre na Avenida m 23, com a rua M 14 – Jardim Hipódromo. 
 
Requerimento Nº 1013/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
da lombada na Avenida m 4, em frente ao nº 796 – Jardim Hipódromo. 
 
Requerimento Nº 1014/2025 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerindo que determine à Secretária Municipal de 
Mobilidade Urbana para que adote as providências necessárias visando à retirada do guard-
rail instalado na pista que liga Rio Claro ao Distrito de Ajapi, e que sejam apresentadas 
soluções técnicas que assegurem maior segurança aos motoristas. 
 
Requerimento Nº 1015/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Rio Claro, Gustavo Ramos 
Perissinotto, bem como à Secretaria de Esportes ou à secretaria competente, para que seja 
realizada a análise, estudo e implantação de viabilidade técnica para a instalação de uma 
Academia ao Ar Livre no Distrito de Ferraz, visando atender às demandas da população 
local. 
 
Requerimento Nº 1016/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que através da Secretaria de Mobilidade Urbana, promova a retirada 
urgente dos guard rails ao longo do trecho próximo a Tramontina Elétrik S/A, na RCL010 
(estrada vicinal Nicolau Marotti), e que mesmo estando tecnicamente dentro de normas e 
padrões eles apresentam uma situação de grande risco aos usuários, os quais já foram 
autorizados através de ofício pela Diretoria do DER em reunião no dia 14/02/2024. 
 
Requerimento Nº 1017/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que através da Secretaria de Obras verifique a possibilidade de um projeto 
que contemple a duplicação da RCL010 (Estrada Vicinal Nicolau Marotti) que liga Rio Claro 
ao Distrito de Ajapi, visto os frequentes acidentes com vítimas de todo nível de gravidade. 
 
Requerimento Nº 1018/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que através da Secretaria de Obras verifique a possibilidade de um projeto 
que contemple a construção de uma rotatória ou uma alça de acesso ( o que melhor convier 
para os usuários) na RCL010 (Estrada Vicinal Nicolau Marotti) que liga Rio Claro ao Distrito 
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de Ajapi, defronte a entrada do Bairro Alan Grey visto o grande fluxo de veículos e o perigo 
que representa a falta desses equipamentos para as pessoas que acessam o bairro. 
 
Requerimento Nº 1019/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através do Departamento Autônomo de Água e Esgoto - DAAE, e ao 
Departamento competente: 
1. adotem as providências necessárias quanto a um vazamento de água identificado dentro 
do Parque Lago Azul, na Rua 2, entre as Avenidas 32 e 42, ao lado do CIA Paulista, no 
bairro Vila Aparecida. 
 
Requerimento Nº 1020/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através do Departamento Autônomo de Água e Esgoto - DAAE, e ao 
Departamento competente: 
 
1. que sejam prestadas informações detalhadas sobre os motivos da demora na execução 
dos serviços de tapa-buraco já solicitados; 
 
2. que seja informado o prazo estimado para a conclusão das demandas pendentes; 
 
3. que seja encaminhado o cronograma atualizado das próximas ações de manutenção 
viária no município. 
 
Requerimento Nº 1021/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, sugerindo que determine à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário a realização de estudo técnico visando à implantação 
de faixa de pedestres e sinalização de redução de velocidade nas imediações do Instituto 
do Rim de Rio Claro, localizado na Avenida 15, nº 355, entre as Ruas 2 e 3 – Bairro Saúde. 
 
Requerimento Nº 1022/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando à Secretaria Municipal de Obras a 
realização de avaliação técnica e manutenção da valeta de escoamento de água localizada 
na confluência da Rua 4-A com a Avenida 46-A, no bairro Jardim Ipê (próximo ao Posto 
Cobrão), com o objetivo de melhorar sua capacidade de vazão, evitar o retorno da água e 
eliminar a incidência de água parada. 
 
Requerimento Nº 1023/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que a Secretaria Municipal de Agricultura e 
Secretaria de Governo responsável pelos convênios e captação de recursos, proceda com 
o credenciamento e cadastramento de proposta no Programa Federal 2200020250004 - 
Fomento ao Setor Agropecuário, https://portal.transferegov.sistema.gov.br/portal/home 
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conforme o passo a passo disponibilizado no site oficial, visando a inclusão de projetos 
estratégicos voltados ao fortalecimento do setor agropecuário local. 
 
 
 
Indicação Nº 854/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Sugerindo que determine à Secretaria Municipal de Meio Ambiente, com eventual apoio da 
Secretaria Municipal de Obras e/ou Serviços Públicos, a realização de manutenção no 
portão do Ecoponto localizado na Rua 1-B Jsp, nº 80-204, Jardim São Paulo, Rio Claro/SP, 
CEP 13503-016. 
 
Indicação Nº 855/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Sugerindo que determine à Secretaria Municipal de Serviços Públicos a realização de 
manutenção no bicicletário localizado na Rua 3, entre as Avenidas 1 e 3, em Rio Claro/SP, 
que se encontra desaparafusado em uma das pontas, comprometendo a segurança de quem 
utiliza o espaço para estacionar suas bicicletas. 
 
Indicação Nº 856/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Sugerindo que determine a  determinar a Secretaria Municipal de Obras a realização de 
tapar buraco na Avenida 11, Centro. 
 
Indicação Nº 857/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Sugerindo que determine à Secretaria Municipal deObras a relização de tapar buraco na 
Rua 01-A, n.º 271, Centro. 
 
Indicação Nº 858/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Sugerindo que determine à Secretaria Municipal de Obras a realização de tapa-buraco na 
Travessa A SC, 2 - Distrito Industrial. 
 
Indicação Nº 859/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, realizar 
o reforço da pintura da faixa de pedestres localizada na Rua José Felício Castelano com a 
Rua 21 C, no bairro Arco Íris. 
 
Indicação Nº 860/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, realizar 
o reforço da pintura da faixa de pedestres localizada na Avenida 26 com a Rua 2 A, no bairro 
Jardim América. 
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Indicação Nº 861/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, realizar 
avaliação da pintura de solo localizada na Avenida 26 entre Ruas 1 e 2, em frente ao número 
296, no bairro Vila Aparecida. 
 
Indicação Nº 862/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, realizar 
o reforço da sinalização de solo PARE localizada na Rua 7 esquina com a Avenida 1, no 
bairro Centro. 
 
Indicação Nº 863/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, realizar 
o reforço da sinalização de solo PARE localizada na Rua 7 esquina com a Avenida 2, no 
bairro Centro. 
 
Indicação Nº 864/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, realizar 
o reforço da sinalização de solo PARE localizada na Rua 7 esquina com a Avenida 4, no 
bairro Centro. 
 
Indicação Nº 865/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo na canaleta de 
escoamento da Rua 7 esquina com a Avenida 10, no bairro Santa Cruz. 
 
Indicação Nº 866/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo na canaleta de 
escoamento da Avenida 36 esquina com a Rua 7, em frente ao número 941, no bairro 
Santana. 
 
Indicação Nº 867/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 2 no 
trecho da Rua 3 até a Rua 5 – Jd. Novo Wenzel, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 868/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 3 no 
trecho da Rua 2 até Rua 7 – Jd. Novo Wenzel, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
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Indicação Nº 869/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 11 
com a Rua 11 – Jd. Novo Wenzel, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 870/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 18 
com a Rua 4 – Bom Retiro, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 871/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 22A 
entre as Ruas 13B e 14B – Jd. Bela Vista, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 872/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 58A 
defronte ao nº 1017 – Vila Cristina, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 873/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 
Ulysses Guimarães entre as Av. 2A e 1A – Vila Indaiá, pois o buraco prejudica muito o 
trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 874/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 1 no 
trecho da Av. 2 até a Av.3 – Jd. Novo Wenzel, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam 
 
Indicação Nº 875/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 4 
com a Av. 2 defronte ao nº 1218 – Jd. Novo Wenzel, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 876/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 5 
entre as Av. 7 e 9 – Jd. Novo Wenzel, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 



Câmara Municipal de Rio Claro 
Estado de São Paulo

 
 

 Rua 3, nº 945, Centro, CEP: 13500-907 - Rio Claro – S.P.  –  Fone: (19) 3526-1300 
 

 

 
Indicação Nº 877/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 5 no 
trecho da Av. 2 até a Av. 8 – Bom Retiro, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 878/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 9A 
defronte ao nº 2168, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 879/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco no Av. 9 
entre as Ruas 3 e 4 – Jd. Novo Wenzel, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 880/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco no 
cruzamento da Rua 9A com a Av. Joaquim Ribeiro – Vila Nova, pois o buraco prejudica muito 
o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 881/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco no 
cruzamento da Rua 15B com a Av. 6A – Jd. Bela Vista, pois o buraco prejudica muito o 
trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 882/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na Avenida Paulista, em frente ao nº 505 – Jd. 
Primavera. 
 
Indicação Nº 883/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na Rua M 9 com avenida M 19 – Jd. Independência 
 
Indicação Nº 884/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na av 52, com a rua 3 JP, no Jardim Portugal 
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Indicação Nº 885/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na av 52, com a rua 1 JP, no Jardim Jd. Primavera. 
 
Indicação Nº 886/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na 1, com Avenida Paulista – Jd. Primavera. 
 
Indicação Nº 887/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na Av. 50 com Rua 4 no bairro Jardim Portugal. 
 
Indicação Nº 888/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na Rua M 3 com Av. M 25 no bairro Jardim Floridiana. 
 
Indicação Nº 889/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na Rua M 3 com Av. M 27 no bairro Jardim Floridiana. 
 
 
 
Moção Nº 136/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
MOÇÃO DE PESAR - Pelo falecimento do jovem Talison Rangel da Silva, ocorrido em 20 
de agosto de 2025. Talison foi um exemplo de fé e dedicação, sempre firme na caminhada 
cristã, apoiando a Obra do Senhor com zelo, amor e disposição em servir. Sua vida refletiu 
os valores do Evangelho, marcando todos aqueles que tiveram o privilégio de conviver 
consigo com sua amizade, alegria e compromisso com Deus. Neste momento de profunda 
dor, manifestamos nossos sentimentos de solidariedade e consternação aos seus familiares 
e amigos, rogando ao Senhor que console os corações enlutados e fortaleça a todos com a 
esperança da vida eterna em Cristo Jesus. 
 
Moção Nº 137/2025 
Autoria: VAL DEMARCHI  
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES  - Aos Corretores de Imóveis, parabenizando-os pela 
passagem do seu dia, bem como pela relevante contribuição que prestam à sociedade. 
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